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ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ В ЦІЛОМУ

ОП «МЕНЕДЖМЕНТ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» (2021/2022 н.р.)

Опитування проводилось на сайті Відділу забезпечення якості освіти за посиланням
https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya

Всього в опитуванні взяло участь 15 випускників

Запитання оцінювались в балах, згідно зі шкалою від 1 до 5, де 1 – найнижча оцінка,
5 – найвища оцінка, за біполярною шкалою та шкалою суджень.

1 Оцініть свій рівень знань та умінь, отриманих в університеті

2 Оцініть сучасність та практичність отриманих знань

3 Оцініть рівень практичної підготовки (зокрема, практик, які були під час
навчання)

Оцініть свій рівень знань та умінь, отриманих в університеті

53%
47%

0%0%0%

"5"
"4"
"3"
"2"
"1"

Оцініть сучасність та практичність отриманих знань
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4 Оцініть рівень використання викладачами сучасних методів навчання
(майстер-клас, навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри, ін.) та
сучасного обладнання під час занять

5 Оцініть можливості вільного вибору навчальних дисциплін в межах ОП

6 Чи був у вас вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів
університету

Оцініть рівень практичної підготовки (зокрема, практик, які були під час навчання)
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Оцініть рівень використання викладачами сучасних методів навчання (майстер-клас,
навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри, ін.) та сучасного обладнання під

час занять
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Оцініть можливості вільного вибору навчальних дисциплін в межах ОП
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7 Чи були враховані ваші інтереси та пропозиції при удосконаленні освітньої
програми?

8 Чи персонал деканату, кафедр та бібліотеки кваліфіковано та доброзичливо
сприяли навчанню?

9 Чи рекомендували б ви іншим навчатися в ІФНТУНГ на своїй освітній

Чи був у вас вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів університету
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Чи були враховані ваші інтереси та пропозиції при удосконаленні освітньої програми?
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Чи персонал деканату, кафедр та бібліотеки кваліфіковано та доброзичливо сприяли
навчанню
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програмі?

Відповіді на наступні питання є відкритими та необов’язковими, тому

кількість відповідей не збігається з кількістю учасників анкетування

10 У чому ви бачите особливості (унікальність) даної програми?

· Програма надає можливість остаточно сформувати своє бачення щодо
професії менеджера, дозволяє закріпити отримані знання та чітко їх
розгрупувати

· Підібраний чудовий викладацький склад, які є професіоналами в своїх
галузях

· Підхід викладачів до навчального процесу, їх вміння зацікавити
· Дисципліни та матеріал є сучасним, цікавим, потрібним та якісно

поданий. Теоретична база є відмінною.
· Ефективність навчання є досить високою, після програми не потрібно

було підвищувати кваліфікацію протягом п'яти років

11 Наскільки Освітня програма, на Вашу думку враховує тенденції розвитку

спеціальності та ринку праці, регіональний контекст?

· Програма повністю враховує перелічені характеристики
· Достатньо
· Враховує, особливо це відчутно у викладачів кафедри МіА, оскільки

інші кафедри, викладачі яких викладали, часто викладали застарілий
матеріал, який вже не актуальний.

· Дана освітня програма більшою мірою враховує тенденції розвитку
спеціальності та ринку праці. Після завершення освітньої програми є
широкий вибір для працевлаштування.

· Викладаються дисципліни в яких враховано регіональний контекст.

Чи рекомендували б ви іншим навчатися в ІФНТУНГ на своїй освітній програмі
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12 Чого, на вашу думку, вас НЕ навчили, а це потрібно на ринку праці?

· Навчають всього дуже добре, а робота є різна, і вимагати можуть
різного. В університеті не можуть навчити всього, що потрібно буде на
роботі.

· На мою думку, на дану програму варто поступати особам, що
закінчувати бакалаврат на іншій спеціальності (найкраще на технічній).
Адже менеджмент потребує додаткового прив’язання до певної сфери

· Практичні навички
· Виробнича практика потребує розгляду (мала к-сть підприємств, які

справді готові прийняти студентів на практику).
· Все враховано.

13 Які дисципліни, на вашу думку, потрібно включити в програму?

· Не знаю
· Пропозицій немає
· Більше маркетингу, комп‘ютерних дисциплін для менеджменту та

маркетингу
· Більше маркетингу, а також бізнес аналітики
· Пов'язані з програмуванням
· Англійська мова на достойному рівні її вивчення.
· Впровадити викладання дисципліни англійською мовою.

14 Які дисципліни необхідно виключити з програми?

· Ніякі, всі дисципліни важливі
· Відсутні
· Ті, які не потрібні для менеджменту
· Методологія наукових досліджень - абсолютно не логічне розміщення

дисципліни на магістратурі, коли за час бакалаврату все це вже
виконувалось.

· Суміжні між собою
· Відсутні

15 Ваші побажання щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в

ІФНТУНГ

· Щоб закінчилося дистанційне навчання і можна було б відновити
нормальний навчальний процес

· Відсутні
· Оснащенність кабінетів різними комп'ютерними засобами для навчання,

з іншим все прекрасно!
· Іти у ногу з сучасністю, побільше інтерактиву, цікавих кейсів тощо.
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· Все влаштовувало.


